

及时消除 路面油污保安全

本报讯(通讯员 陈伟民 沈王汉)10月17日凌晨,公路局人员及时处置了路泽太一级公路上因两车相撞引发的油污事件,确保夜间过往车辆的行车安全。

当日凌晨1时许,公路局应急值班人员接警得知,路泽太一级公路钢材市场处左侧路面,因两辆轿车发生碰撞,导致车辆油箱破裂,造成燃油泄漏污染。

接到电话后,路政执法人员立即赶赴现场勘查,发现路面出现了一条长约200米、宽约1米的油污带,加之附近路段未设立路灯,光线昏暗,险象环生,车辆极易打滑失控,如不及时清理,将严重影响行车安全和道路畅通。

为防止事故的发生,路政人员立即设立安全警示标志,配合交警对现场进行交通管制,提醒过往车辆减速慢行绕过油污带;同时通知养护部门立即调派车辆和人员,用沙土铺洒、掩埋的方式,对路面油污进行掩盖清理。

经过1个多小时的持续工作,路面油渍得到清理,及时消除了路面安全隐患,保障过往车辆的通行安全。由于路政人员处理快速,措施有效,成功排除险情,确保油污路段未发生安全事故。

台州客运南站 开展中层干部述职会

本报讯(通讯员 陈 聪)为建立有活力、有改革、有创新的中层干部队伍,增强竞争意识、人才意识、管理意识,从而提高工作效能,实现精干、高效、优质的管理目标,10月14日,台州客运南站举行了中层干部述职会,实行中层干部竞聘上岗制度。

从9月中旬开始,台州客运南站对单位中层干部岗位面向全站职工实行新一轮竞聘,录用德才兼备人员。通过民主测评、笔试、面试、领导班子综合评定等环节,20名中层后备干部参加竞选,并围绕“德、能、勤、绩、廉、学”等六个方面,进行了全方位阐述,并对竞选担任的工作提出了新思路、新目标。竞聘大会在公开、公正、严谨有序的氛围中圆满结束。

蔡小法荣获 首届“台州乡贤”人物

本报讯(通讯员 余纪明)在日前召开的首届“台州乡贤”和第三届台州市“十大孝贤”表彰座谈会上,老年体协主席蔡小法榜上有名,被评为首届“台州乡贤”人物。

蔡小法今年80岁,退休后,他不享清闲,积极投身到老年体育事业中,为我区老年体育运动日夜奔波,充分发挥余热,始终不忘初心。为了实现中国梦,他仍然继续为党和人民的事业兢兢业业,为当地老年体育作出了重大贡献,一心用自己的生命去践行社会主义核心价值观。

社科普及月活动 如火如荼

本报讯(通讯员 蔡伟标)为拓展社科普及渠道,增强社科工作的影响和覆盖面,普及社会科学知识,日前,老年大学博爱医学分校开展的社科普及月活动正在如火如荼地进行。

根据市、区社科联指导意见,作为市级科普示范基地的老年大学博爱医学分校,社科普及月活动旨在贴近实际、贴近群众、贴近生活,采取健康大讲堂授课、科普征文比赛、专题座谈会等形式,面对面地向群众宣传党的方针政策,普及社会科学知识,提高基层群众的人文社科素质,增强应对挑战的信心和能力。

为扎实搞好这一活动,老年大学博爱医学分校首先成立了社科普及月活动领导小组,制定活动方案,经过广泛征求意见后,指定理论素养好、演讲口才佳、热心公益活动的资深社科专家、路桥君同肿瘤医院院长陈国卿,台州市博爱医院妇产科主任、博士专家郎玲等学者组成健康宣讲团,围绕身心健康、心理素质等社科基本知识进行健康知识宣讲。10月11日,陈国卿在路桥老年大学博爱医学分校进行宣讲,近百名群众参与学习。

据悉,此次活动集中在10月,延伸至11月。10月25日,路桥将宣讲《关注女性健康》。10月底至11月初,博爱医学分校将举办一次面对全区广大群众的科普阅读评比及科普征文比赛活动,激发群众参与科学普及的热情。

梁增标:人才是干出来的

□本报记者 许 炜

梁增标在金桥集团路桥公司一干就是14年。2002年从学校毕业到厂里,通过几年的学习和拼搏,他由一名学徒工升至二级技师,擅长奥迪、大众品牌疑难杂症的排查,能在最短的时间内为客户解决故障问题,其精湛的技术深为大众所认可,曾创下年零投诉纪录,并被授予多项荣誉。

这些年来,梁增标先后担任过车间主修、技术员,干过客户服务、技术支持、技术培训、设备管理等各项工作。先后被共青团台州市委授予“台州市青年岗位能手”称号;获得2013年全市企业岗位大练兵技能大比武活动全市性一类大赛——汽车维修工第四名;2013年被台州市人力资源和社会保障厅授予“台州市技术能手”荣誉称号,同月被选送参加德国弗莱堡手工业协会举办的汽车维修专业高技能人才“金蓝领”培训并获取证书。十几年的工作经验不仅让他的修理技术达到了炉火纯青的地步,也对这个行业的发展和人才培养有了自己的感悟和见解。

学员们喜欢喊梁增标“老师头”,而他对于这个台州式称呼感到很亲切。“从学校毕业到厂里,我也是从学徒工开始一步步走到今天的。这个行业是个变化极快、实践性极强的行业,如果自己跟不上,是没有发展机会的。”车型年年在更新,梁增标也需要每年跟上节奏。关于奥迪和大众车子的技术资料铺满了办公桌,梁增标总在业余时间翻阅学习,

遇到一些重要的内容,还会记在小册子上方便和他人分享。对于后辈,尤其是学校刚毕业实习的学生,梁增标则注入了更多的心血。

“其实,制造业对于学历要求并不高,很多修理工仅仅是中专技校毕业甚至初中文化,但照样可以把活干得很好。具体到维修服务这里,作为一个修理工,你就要有‘我不仅要对一辆车负责,更要对一个人负责(就是车主)’的概念。因为现在很多车主本身对汽车理解并不成熟,仅仅局限于‘我会开车了’,对汽车养护根本没概念。所以,你不仅要帮他把车修好,还得告诉他故障的原因以及怎么保养等。换句话说,不仅要有实践技术还得有理论支撑。”梁增标告诉记者,目前汽车行业普遍的情况是,从业时间长、经验丰富的老师傅会修车但讲不清道理,而刚从学校毕业的学生虽然学过理论,但一到实际操作,是既不会干也不明白。

梁增标认为,年轻人自身定位不准、心态过高也是造成毕业生到了企业水土不服的关键原因。“到了企业,安排你从保养开始做起,这种逻辑是正常的,大家都是这么过来的。”梁增标解释道,现在的学生觉得自己学的都是技术性很强的东西,如保养换轮胎技术含量太低,不愿意干,实际上这些简单的活儿他也干不了。“我身边有些年轻人跟我说,无论是实习还是工作都得去大型的4S店。他们认为大店比较正式、规范,可以学到东西,还有的觉得大店工作环境好,可以正点上下班。可是我的建议是,如果你真想学东西,最好先去小修理厂锻炼半年。为什么呢?任何一个企业想要运作,必备的功能不能少。在大店里,一个萝卜一个坑,你只能当一个链子使,而在小厂,一个人充当的是五个链子。同样是半年的实习时间,你说哪边更能锻炼人呢?所以还是那句话,无论是实习还是找工作,你先问问自己,究竟想干什么,是为了学东西还是正点上下班?”

梁增标认为,对于现在的年轻毕业生来讲,要想在汽车修理服务这个行业做出一番成绩来,摆正心态很重要。“学生虽然学了很多理论知识,但不能把它转化为实际需要。事实上,汽车是个运行严密的组织,整个系统分解后有上百个知识点,你只要把这些点都搞明白了,在实际操作中肯定没问题。”

“工匠精神”,既是对产品精雕细琢的追求,更是对精益求精的坚守。被修理好的一辆辆车在梁增标眼里就像是一个个被呵护的孩子,他要求自己和学生在工作中以细心和专心来对待。谈及“工匠精神”,他朴实地说,他心中的“工匠精神”,就是把一件不起眼的小事做好做透,并坚持到底,毕竟人才是干出来的。



10月17日上午,路南街道方林汽车4S党总支组织方林汽车产业服务集聚区的经销商党员们,开展“感恩社会、奉献爱心”无偿献血活动。广大经销商党员积极响应,踊跃报名参加。

本报记者 王保初 摄

无偿献血 奉献爱心

□本报记者 阮王琦 通讯员 蒋学成

“我累计献血4000毫升以上了,我感到很光荣!”螺洋街道东风村党员朱百全拿着《浙江省无偿献血荣誉证书》骄傲地对记者说。

10月14日上午,螺洋街道机关干部、村(居)干部、党员群众等260多人,在街道社区卫生服务中心,排着长长的队伍,进行无偿献血。

活动现场,最忙碌的要数志愿者和医

务人员了。志愿者们积极宣传献血知识,引导市民填写《献血者知情同意及健康状况征询表》,医务人员一个接一个地帮献血者抽血、化验,活动现场弥漫着浓浓的爱心。



10月15日,恩泽医院、路桥医院第二届“草坪邻里节”如期举行。14时开始,青年派、邻里日、美食萃和游园会等活动,持续为“草坪邻里节”积攒人气。

在邻里日座谈会上,院方将恩泽医院运行一年多来所发生的变化,包括各科室的特色、新开展的手术、医院管理创新等一一作了介绍。并在交流中,听取与会者的意见、建议,以便日后加以改善,提升服务水平和患者的就医体验。

随着夜幕降临,恩泽医院住院大楼南边的草坪渐渐热闹起来。草坪上音乐舞台、精彩表演和互动游戏,一再将流连于美食街及其周边的人们的激情点燃。不过,到了20时30分,热闹渐渐消退,属于医院的静谧又慢慢回归。

本报记者 梁佳 摄